
Домашняя работа по теме: «Сумма несовместных событий» 

 

1. В соревнованиях по плаванию участвуют 4 спортсмена из Германии, 6 спортсменов 

из Италии, 7 спортсменов из России и 5 из Китая. Порядок выступлений определяется 

жеребьевкой. Найдите вероятность того, что спортсмен из Италии Джованни Лучио 

будет выступать первым, вторым или третьим. 

 

2. Вероятность того, что новый сканер прослужит больше года, равна 0,96. 

Вероятность того, что он прослужит больше двух лет, равна 0,87. Найдите вероятность 

того, что он прослужит меньше двух лет, но больше года. 

 

 

3. На экзамене по геометрии школьнику достается один вопрос из списка 

экзаменационных вопросов. Вероятность того, что это вопрос на тему «Внешние 

углы», равна 0,1. Вероятность того, что это вопрос на тему «Вписанная окружность», 

равна 0,35. Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум темам, нет. 

Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по одной из 

этих двух тем.  

 

4. В магазине канцтоваров продается 120 ручек, из них 15 – красных, 22 – зеленых, 27 

– фиолетовых, еще есть синие и черные, их поровну. Найдите вероятность того, что 

Алиса наугад вытащит синюю или зеленую ручку. 

 

5. Охотник стреляет в мишень, разделенную на четыре области. Вероятность 

попадания в первую область равна 0,29;  во вторую – 0,23; в третью – 0,4. Найти 

вероятность того, что охотник попадет в первую или во вторую, или в третью мишень. 
 


